
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA BAHIA

DEPARTAMENTO DE TAQUIGRAFIA

DL-01

Ses. Esp. 13/12/12

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a presente sessão especial em homenagem ao Dia da Bíblia, proposta pelo deputado 

José de Arimatéia.

Convido para compor a Mesa o Sr. Deputado Estadual Carlos Ubaldino; o Sr. ex-

Deputado Estadual e atual suplente de senador Eliel Santana; o Revmº Capelão Evangélico 

da Polícia Militar, capitão Gildásio Gomes de Jesus, representante do comandante geral da 

PM, coronel Alfredo Castro; a Srª Deputada Estadual Ângela Souza; a Srª Superintendente da 

Pesca e Aquicultura do Estado da Bahia, Drª Sílvia Cerqueira; o Sr. Presidente da Convenção 

Mundial das Igrejas Pentecostais, pastor Jair Cavalcante; o Sr. Pastor Carlos Alberto, diretor 

e representante da UniCristã,  Faculdade Cristã  da Bahia;  o Sr.  Secretário de governo da 

cidade de Feira de Santana, Mário Moreno. (Palmas)

Convido todos para cantarmos o Hino Nacional.

(Execução do Hino Nacional.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Convido também para compor a Mesa o 

pastor Valdomiro Pereira, presidente das Assembleias de Deus do Estado da Bahia. (Palmas)

Solicito que o deputado Pastor Ubaldino assuma a presidência para que eu possa 

usar a tribuna.
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4530-II

Ses. Esp. 13/12/12 Or. José de Arimatéia

Homenagem ao Dia da Bíblia.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Carlos  Ubaldino):-  Neste  exato  momento  ouviremos  a 

palavra do nosso querido deputado José de Arimatéia, homem ilibado, exemplo de vida para 

todos os pares desta Casa.

Com a palavra o deputado José de Arimatéia.

O Sr. JOSÉ DE ARIMATÉIA:-Sr. Presidente, Srªs e Srs. Deputados, imprensa 

aqui presente, todos que nos assistem através da TV Assembleia, boa-tarde a todos e a todas; 

Sr. Eliel Santana, ex-deputado estadual e suplente de senador; Revmº Capelão Evangélico da 

Polícia Militar, capitão Gildásio Gomes de Jesus, representando o coronel Alfredo Castro, do 

Comando Geral; Srª Ângela Sousa, deputada estadual; Drª Sílvia Cerqueira, superintendente 

da Pesca e Aquicultura do Estado da Bahia; Sr. Presidente da Convenção Mundial das Igrejas 

Pentecostais – CEMIP -, pastor Jair Cavalcante; Sr. Diretor e Representante da Unicristã, 

faculdade cristã da Bahia, pastor Carlos Alberto; Sr. Secretário de governo da cidade de Feira 

de Santana, Mário Moreno; Sr. Presidente das Convenções Assembleia de Deus do Estado da 

Bahia, pastor Waldomiro Pereira, minhas senhoras e meus senhores, para mim é um prazer 

imenso estar nesta tarde comemorando o Dia Nacional da Bíblia.

A maioria  dos  que estão  aqui,  que tiveram as  suas  vidas  transformadas,  tenho 

certeza que a Bíblia foi a ferramenta principal para essa transformação. Este dia para nós, 

que conhecemos a Palavra de Deus, porque não adianta você ter só a Bíblia, não adianta você 

só ler a Bíblia, não adianta você admirar a Bíblia e o que está escrito se você não botar em 

prática, nada disso serve. E a transformação das vidas só acontece quando nós, realmente, 

conhecemos a Palavra de Deus.

Por isso que o próprio Deus mostra dentro da sua Palavra tudo sobre a vida da 

pessoa. Se você quer ver a sua família transformada, a Bíblia ensina como transformá-la. Se 

você quer ter uma vida próspera, está na Bíblia. Se você quer conquistar algo material, por 

incrível que pareça, o ser humano sempre tem a tendência de olhar mais para o material do 
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que para o espiritual, mas a Bíblia também ensina. Enfim, a Bíblia é um Livro universal; a 

Bíblia é o maior Livro dos Livros, não existe outro.

Há poucos dias fui interpelado por algumas pessoas na rua, preocupadas, dizendo 

que tem um cidadão aí que está anunciando que o mundo vai acabar. Cada ano aparece uma 

pessoa que fala isso. Quer dizer, quando a pessoa fala uma coisa dessa, primeiro ela não 

conhece o que a Bíblia mostra. Está na Bíblia quando o mundo vai acabar. A Bíblia mostra.

Hoje  mesmo  fui  pregar  na  confraternização  dos  funcionários  da  Secretaria  da 

Saúde  e  dei  essa  mensagem  para  eles  para  tranquilizá-los,  porque  havia  pessoas 

desesperadas,  e  agora,  não  vamos  chegar  em  2013.  Eu  mandei  eles  abrirem  a  Bíblia, 

inclusive serei bem rápido, não vou ler todos os versículos, mas no Livro de Mateus, 24, os 

irmãos podem ler depois,  diz: Jesus disse que no final dos tempos acontecerá terremoto, 

maremoto, nação contra nação, reino contra reino, surgirão falsos profetas, e assim vai. Mas 

ele disse, no versículo 24:14: “E será pregado este evangelho do reino por todo o mundo, 

para testemunho a todas as nações, então, virá o fim.”

E  para  que  os  irmãos  fiquem tranquilos,  você  que  nos  assiste  através  da  TV 

Assembleia, existem dois países nos quais o Evangelho, esta palavra, a Bíblia Sagrada ainda 

não foi pregada: A China e a Índia. Então, como é que Jesus vai voltar? Se dependesse dos 

brasileiros, Jesus já tinha voltado, porque nós temos no nosso País a democracia, a liberdade 

de  expressão,  temos  em nosso  País,  em cada  cidade,  na  zona  rural,  na  roça,  homens  e 

mulheres de Deus pregando a palavra de Deus. Então, para que Jesus volte, só vai voltar 

quando o evangelho for pregado a toda criatura no mundo. Mas existem dois países que não 

permitem que a Bíblia Sagrada...

Por isso, meus irmãos, nós estamos aqui nesta tarde para um momento de reflexão, 

para vocês que de repente ficam assustados com o fim do mundo, porque, quando a pessoa 

conhece a palavra de Deus,  ela não fica preocupada com o dia de amanhã,  ela  não fica 

preocupada com o dia que Jesus vai voltar, pelo contrário, quando a pessoa lê a palavra de 

Deus, quando a pessoa pratica a palavra de Deus, ela tem certeza da salvação. E quem tem 

certeza da salvação não tem medo da morte. Quem tem medo da morte é quem não tem 

certeza da salvação.
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Para concluir, quero dizer a vocês que esta tarde é um momento de reflexão, é o 

momento em que vocês vão conhecer homens que vão receber aqui uma simples homenagem 

mais pelo reconhecimento de que esses homens têm uma experiência com a palavra, têm 

ajudado milhares de pessoas a conhecer o Deus vivo que a Bíblia ensina, que é Jesus Cristo.

Que Deus abençoe a todos. Muito obrigado e fiquem com Deus. (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)
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DL-02

Ses. Esp. 13/12/12

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Ubaldino):-  Dando sequência,  ouviremos o louvor 

com o  coral  da  Igreja  Nova  Israel.  Mas  quero  aproveitar  o  ensejo,  dentro  do  contexto 

sagrado... Quero convidar também o deputado estadual, nosso irmão Sargento Isidório para 

compor a Mesa.

A Bíblia diz: “Toda escritura é divinamente inspirada, e proveitosa para ensinar e 

para redarguir, instruir em justiça e para que o homem de Deus seja perfeito e perfeitamente 

inspirado para toda a boa obra.” Dê uma olhadinha para o seu irmão e dê-lhe um tapinha e 

diga: “Deus te inspirou para toda a boa obra.”

Observem. Antes de passar a palavra ao nosso mui digno deputado, a escritura tem, 

no Velho Testamento, 23.214 versículos, e 7.959 no Novo Testamento, que somam 31.173 

versículos. Mas a palavra “não temos” está contida 365 vezes, e dentro desse contexto Isaías 

41:8, como Deus te chama neste momento pelo seu nome ele diz: “Mas tu, ó Israel, servo 

meu, semente de Abraão, meu amigo, a quem chamei dentre os mais excelentes e te disse: 

'Tu és meu servo a quem escolhi e não te rejeitei, não temas porque sou contigo, eu te esforço 

e te ajudo e te sustento com a destra da minha justiça.'”

Se estamos aqui, devemos ter o gesto de gratidão, porque é ele que nos sustenta 

com a destra da sua justiça. O homem é composto de grandes virtudes e fraquezas também.

Paulo diz assim:  “Quando penso que estou forte,  estou fraco;  e quando penso que estou 

fraco, então estou forte.” Mas, sabem de uma coisa? Eu posso todas as coisas naquele que me 

fortalece. Aquele que te fortalece está aqui para te abençoar e dar a verdadeira inspiração.

Neste momento,  com muita  alegria,  ouviremos o louvor com o coral  da Igreja 

Nova Israel. Vamos ouvir o louvor e retorno a palavra ao nosso mui digno companheiro. Essa 

coluna que Deus levantou conforme Mateus 24:45, quando ele diz quem é, pois, o servo fiel 

e prudente que eu constituí como coluna do meu templo? José de Arimatéia é uma coluna 

que Deus constituiu na terra. (Palmas)
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O Sr. José de Arimatéia:- Antes da apresentação do coral, que está se organizando 

para apresentar-se, gostaria de registrar a presença do deputado Pastor Sargento Isidório, que 

vai precisar retirar-se agora porque a mãe dele está na UTI com problemas de saúde e ele 

recebeu um chamado urgente.  Pode ter  certeza que iremos orar,  no final  do trabalhos,  e 

incluir o nome de sua mãe.

(Apresentação do Coral Grupo Ação de Cristo.)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Este dia é realmente muito importante 

para nós que já conhecemos a palavra de Deus e escolhemos, juntamente com os deputados 

que representam o segmento evangélico, alguns nomes de pessoas que têm verdadeiramente 

pregado o Evangelho do Senhor Jesus através da palavra de Deus. Vamos homenagear 12 

nesta tarde.

Gostaria de fazer uma alteração no roteiro, porque a deputada Ângela Sousa, que 

vai homenagear um dos pastores - o qual já durante 28 anos vem pastoreando, levando a 

palavra de Deus a milhares, milhões de pessoas não só na Bahia, mas por este mundo afora -, 

precisa  viajar,  está  com o voo marcado.  E  o  homenageado dela,  a  quem peço que  seja 

entregue uma lembrança desta data, é o pastor Waldomiro Pereira da Silva, presidente das 

Assembleias de Deus do Estado da Bahia. Ele tem 28 anos de ministério, está aqui com sua 

esposa, D. Maria de Lurdes Miranda da Silva, e é pai de 3 filhos: Walterley, Melquisedeque e 

Walterleia.

Receba essa simples homenagem da deputada Ângela Sousa.

(O Pastor  Valdomiro  Pereira  da  Silva  recebe  homenagem da  deputada  Ângela 

Souza.)

A deputada vai se ausentar devido a compromisso marcado, por isso convido o Sr. 

Vice-presidente da Conframadeb, Pastor José Pereira Dias, para compor a Mesa.
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4531-II

Ses. Esp. 13/12/12 Or. Ângela Sousa

Homenagem ao Dia da Bíblia.

O Sr. PRESIDENTE (Carlos Ubaldino):- Com a palavra a deputada Ângela Sousa, 

que deixará sua saudação ao homenageado antes de ela sair.

A Srª ÂNGELA SOUSA:- Estamos aqui numa sessão especial em homenagem ao 

Dia da Bíblia, o Livro dos livros, o Livro que é regra e prática de nós cristãos, então quero 

cumprimentar  a  todos com a paz  do Senhor.  Cumprimentar  a  Mesa  na pessoa do nosso 

presidente José de Arimatéia, que foi quem propôs esta sessão, quero parabenizá-lo por isso, 

porque a Bíblia é regra e prática de nossas vidas. Se caminharmos nela, seremos vencedores, 

porque é uma orientação de Deus para nossas vidas. Cumprimento toda a Mesa na pessoa do 

meu querido deputado Pastor Ubaldino, o Pastor Isidório já saiu, do nosso presidente do 

PSC, Pastor Eliel.  Cumprimentar a Mesa na pessoa do meu presidente Pastor  Valdomiro 

Pereira, homem comprometido, homem sério, homem que tem feito um trabalho diferenciado 

na Casa do Senhor, servindo a Deus com humildade, com amor, com garra e podendo fazer 

um trabalho diferenciado. E temos visto as nossas igrejas crescendo.

Há  Assembleia  de  Deus  em todo  o  Estado  da  Bahia,  tem feito  realmente  um 

trabalho excepcional, porque em cada rincãozinho, no mais distante da capital temos uma 

Assembleia de Deus levando a mensagem gloriosa que transforma o homem, que dá vida ao 

homem, que dá sabedoria ao homem. E os pastores com lutas e com muitas dificuldades não 

se deixam abater, continuam levantando as mãos, orando e agradecendo a Deus, levando a 

mensagem da Bíblia Sagrada, esse livro de regra e prática para nós cristãos, para que todos 

que conheçam essa verdade possam viver com alegria, com ânimo. Porque aqui, queridos, 

tudo é passageiro, tudo vai ficar, mas Jesus nos leva para a eternidade e Ele é conhecido 

através da palavra.

Por isso gostaria de homenagear esse grande homem de Deus,  que é o Pastor-

presidente nosso, como digo aqui:
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(Lê) “O Pastor  Valdomiro Pereira Silva, presidente da Convenção Estadual  das 

Assembléias de Deus da Bahia (CEADEB). Como diz a Bíblia Sagrada: “Os passos deu um 

homem bom são confirmados pelo Senhor”. Eu glorifico a Deus por isso.

No Ultimo dia  27  de  novembro,  durante  a  98ª  Assembleia  Geral  Ordinário,  o 

Pastor Valdomiro Pereira foi reeleito Presidente da Convenção Estadual das Assembleias de 

Deus, CEADEB, para o triênio 2012-2015.

O pastor Valdomiro Pereira, líder trabalhador, persistente e focado nos projetos que 

empreende,  é  pastor  desde 29 de novembro de 1986, quando foi  ordenado ao ministério 

pastoral.

Natural de Senhor do Bonfim, nasceu em 05 de julho de 1958, filho de Maria 

Pereira  da  Silva.  Casado  com  a  senhora  Lourdes  Miranda  da  Silva,  pai  de  três  filhos 

Melquisedeque Miranda da Silva, Walterley Miranda da Silva e Valterléia Miranda da Silva, 

avô de dois netos, converteu-se ao evangelho em 25 de maio de 1969, sendo batizado em 16 

de outubro de 1977.

Alcançou todos  os  cargos oficiais  da igreja  como diácono em março de  1980, 

presbítero em abril de 1984, evangelista em novembro de 1986, e finalmente a pastor em 03 

de dezembro de 1989.

Pastoreou alguns Campos Eclesiásticos da Convenção Estadual das Assembléias 

de Deus na Bahia, sempre desempenhando suas funções de pastor com grande competência, 

sabedoria e liderança, a exemplo do campos de:

- Madre de Deus, de 1984 a 1989;

- Santo Estevão, em 1990;

- Eunápolis, de 1991 a 1993;

- Jacobina, em 1994;

- Vitória da Conquista, de 1995 a 2007;

- Simões Filho, em 2008;

- E, Camaçari, desde 2009.”

Onde, hoje ele é o pastor presidente.
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(Lê):- “Nesses anos todos de ministério pastoral tem se destacado como um líder 

na denominação assembleiana, empreendedor e de visão ampla, tanto nas igrejas em que 

pastoreou e pastoreia, quanto como gestor em cargos importantes na Diretoria da Convenção 

Estadual  das  Assembléias  de  Deus  na  Bahia,  e,  nos  últimos  06  (seis)  anos,  como  seu 

presidente no triênio 2007 à 2009; 2009 à 2012; e reeleito para o triênio 2012 à 2015.

Como presidente dessa Instituição máxima da Assembleia de Deus na Bahia, tem 

primado por uma gestão marcada pela seriedade, competência administrativa e credibilidade 

visando o crescimento da Igreja Evangélica Assembleia de Deus no estado da Bahia.

Essa credibilidade faz com que o nosso Pastor-Presidente Valdomiro Pereira da 

Silva, tenha as portas abertas em qualquer setor ou órgão público do nosso Estado.

Foi com essa perseverança e competência de líder o Pastor Valdomiro Pereira uniu-

se aos parlamentares...”

Deputado Ubaldino, a deputada Ângela Sousa, o deputado Isidório que teve que se 

retirar há pouco, está com a mãe enferma e o nosso deputado federal Erivelton Santana, para 

que pudéssemos conquistar o tão sonhado terreno para as futuras instalações do Centro de 

Cultura Cristã da Bahia.

Por essas razões e tantas outras...homenageamos.

O meu querido pastor presidente, presidente da minha convenção e dizer que Deus 

o abençoe com toda a sorte de bençãos espirituais e materiais em Cristo Jesus. E também 

deixar  o  que a  palavra de Deus,  maravilhosa palavra de Deus  em Jeremias,  Capítulo 3, 

versículo 15 que diz:

(Lê):-  “E vos darei  pastores  segundo o meu coração,  que vos apascentem com 

conhecimento e com inteligência.”

Que Deus te abençoe, presidente, que o senhor possa continuar sendo humilde na 

presença do Senhor, porque sabemos que a honra e a glória é de Deus, mas os homens aqui 

precisam também ser reconhecidos, porque doam as suas vidas em prol de outros. Que Deus 

abençoe  o  senhor,  ricamente  com  sua  família  e  com  todos  nós  que  fazemos  parte  da 

CEADEB, dessa Convenção forte, maravilhosa que Deus levantou no Estado da Bahia. E que 

Deus abençoe a todos os nossos queridos amigos que aqui estão.
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Se tem alguém que ainda não aceitou a Jesus, não espere, pois a boa é Jesus. Os 

nossos companheiros da casa, funcionários, não tem coisa melhor, queridos, do que Jesus. 

Essa é a nossa porta verdadeira. Que Deus abençoe e agradeço em nome de Jesus. (Palmas.)

(Não foi revisto pela oradora.)
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4532-II

Ses. Esp. 13/12/12 Or. Carlos Ubaldino

Homenagem ao Dia da Bíblia.

O Sr.  PRESIDENTE (José  de  Arimatéia):-  Gostaria  de  registrar  a  presença  do 

vereador eleito, vai ser diplomado agora no dia 18, o pastor Luís Carlos. (Palmas.) Gostaria, 

também, de registrar as igrejas aqui presentes, Elroí Pentecostal, Batista Adonai, Pentecostal, 

Comunidade Evangélica  Ágape,  Ministério  Pentecostal  de Jesus,  Ministério  Internacional 

Shalon, Nova Israel e a Igreja Mundial do Poder de Deus.

A pedido do deputado Ubaldino, ele vai precisar também ausentar-se, porque a sua 

filha está no Hospital Português, teve que se submeter de emergência a uma cirurgia e ele 

precisa dar uma assistência. E como ele trouxe o nome do pastor José Pereira Dias, que é um 

dos homenageados, eu gostaria que ele entregasse esta homenagem para o Pastor José Pereira 

Dias, da Assembleia de Deus. (Palmas)

O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Com a  palavra  o  deputado  Carlos 

Ubaldino pelo tempo de 3 minutos.

O Sr. CARLOS UBALDINO:- Mui digno presidente em exercício; autoridades 

que compõem a Mesa; suplente de senador Eliel Santana; representante do Coronel Castro, 

meu  amigo;  abraço  todos  os  pastores  na  pessoa  do  meu  companheiro  e  amigo,  Pastor 

Evilásio Bastos; Dr. Raimundo; amigos e amigos que nos prestigiam com as vossas valiosas 

e magníficas presenças na galeria Paulo Jackson; autoridades presentes ou representadas, 

propiciou Deus este dia na história deste Parlamento. A Bíblia diz que todas as coisas foram 

feitas por Ele e para Ele, e nada do que foi feito sem Ele se fez. Vale  a  pena  salientar  que  a 

Bíblia é a escada do espírito, o verdadeiro manancial que mata a nossa sede e também cura a 

alma.

Senhores, quero externar o meu gesto de gratidão a Deus por ter conhecido um dia 

este companheiro, desde os meus primeiros passos na vida cristã. E olhando a sua vida como 

verdadeiro espelho diante de todos nós, ele aparenta assim bem jovem, mas ele já tem alguns 

janeiros.  Colocando  dentro  da  balança  da  consciência,  fiz  justiça  ao  nome  do  meu 
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companheiro,  José  Pereira  Dias,  Major  Pereira  Dias,  para  o  qual  eu peço uma salva  de 

palmas. (Palmas)

Amados,  serei  sucinto  na  minha  preleção.  Um  certo  homem  palmilhava  um 

caminho  com  o  seu  companheiro  de  viagem.  Inesperadamente,  recebeu  uma  tremenda 

agressão, e agachando se escrevia na terra: nesta data fui agredido pelo meu companheiro de 

viagem. Prosseguiram juntos, e mais na frente um pouquinho aquele que o agrediu caiu em 

um tremendo  abismo,  e  ele,  lutando,  conseguiu  salvar  o  seu  amigo  da  morte.  E  agora 

escrevia em uma pedra e dizia: nesta data consegui salvar o meu companheiro da morte.

Com a vossa clemência, Sr. Presidente, para concluir. Estarrecido com o que via 

disse: eu te agredi e você escreveu na areia, caí nesse labirinto e você salvou a minha vida da 

morte, e agora escreve na pedra. Ele disse: amigo, as coisas que não prestam a gente escreve 

na areia para que o vento logo apague, mas as boas coisas se escrevem na pedra para servir 

para a memória do amanhã.

Momentos como esse, mui digno presidente, ficarão nos Anais da Casa, ficarão nos 

nossos corações. Parabéns, José de Arimatéia, parabéns, povo de Deus, parabéns, amigo, e 

aqui fica um gesto e um abraço do deputado Carlos Ubaldino. (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)
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4533-II

Ses. Esp. 13/12/12 Or. Carlos Alberto

Homenagem ao Dia da Bíblia.

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de registrar a presença do José 

Trindade, membro do Partido Republicano Brasileiro e que nos honra com a sua presença. 

Gostaria de registrar a presença das pastoras, mulheres de Deus, Betânia Araújo, da Igreja 

Quadrangular de Valéria, Helena Simões, da Igreja Missionária Shekináh, Ivone Santos, do 

Ministério Internacional  Cristão e Noêmia Santana, do Evangelho Quadrangular de Mata 

Escura.

Sejam bem-vindas.

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Concedo a palavra ao pastor e professor 

Carlos Alberto, que vai falar sobre a importância do incentivo à leitura da Bíblia para a vida 

das pessoas. V.Sª tem 20 minutos.

O Sr. CARLOS ALBERTO:- Meus amados irmãos, graça e paz da parte de Deus, 

nosso pai, e de nosso Senhor Jesus Cristo. (Amém) Pai esteja convosco, não somente aos 

crentes, mas a todos aqueles que ainda não a têm, para que possam experimentá-la nesta 

tarde.

Tenho a honra de poder estar aqui falando sobre a importância da Bíblia. Meus 

queridos, estamos com um exemplar da Bíblia.  Muitos de nós estamos com a Bíblia.  Eu 

queria  saudar  a  presidência  desta  Mesa,  os  nobres  deputados  e  deputadas,  e  os  amados 

irmãos  e  irmãs  obreiros,  pastores,  missionários,  enfim,  todos  aqueles  que  laboram 

proclamando o Evangelho de Jesus Cristo.

Estamos  com  a  Bíblia.  Meus  queridos,  se  reuníssemos  dez  pessoas  da  nossa 

vizinhança, todas com o mesmo grau de escolaridade, com um pouco da mesma história, e 

separássemos essas pessoas e pedíssemos para escreverem acerca do sentido da vida,  da 

razão  da  existência,  e  após  algum  tempo  procurássemos  saber  delas  o  resultado  desse 

trabalho,  dessa  pesquisa,  dessa  redação.  Com  certeza,  teríamos  dez  escritas  totalmente 

diferentes,  com posicionamentos  totalmente  diferenciados,  ninguém escreveria  da mesma 
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maneria, ninguém teria o sentimento de harmonia, de coerência, de ideias concatenadas, de 

unidade.

Por que estou falando isso? A Bíblia é uma verdadeira biblioteca, são 66 livros 

com 40 autores que viveram em épocas diferentes, em contextos e culturas diferentes. Alguns 

eram pescadores, outros eram grandes na sua projeção, como Daniel. Entretanto, queridos, 

temos 66 livros,  40 autores,  de 1.600 a 1.700 anos de diferença,  porque muitos nem se 

conheceram.

Mas o que temos é a palavra eterna, infalível, inerrante, que é palavra de Deus. 

Não há erro, não há contradição. O que existe é ignorância, miseravelmente ignorância da 

Bíblia, da Palavra.

Queria ler alguns textos, até por conta do tempo, em João, Capítulo I, Versículo I, 

você já sabe de cor, que diz assim:  “No princípio era o Verbo...”  – a Palavra – “(...) e o  

Verbo estava com Deus, e o Verbo era Deus”.

Aqui está falando que Jesus é Deus e que Jesus é o Verbo, é a Palavra. Deus só 

pode ser explicado, nós só podemos explicar as coisas da vida, seja numa dissertação de 

mestrado ou numa tese de doutorado, seja na prédica, seja na fala, o que seríamos sem a 

palavra? Não saberíamos como explicar, não saberíamos como dizer, não saberíamos como 

manifestar a palavra. Ela é importantíssima.

Portanto,  Jesus  é  a  explicação de  Deus.  Quero  conhecer  Deus,  conheça  Jesus; 

quero saber como é Deus, conheça Jesus; quero ouvir sobre seus atributos divinos e suas 

virtudes tão elevadas; olhe para Jesus. O Salmo 119, Versículo 89, diz assim: (Lê)“Para 

sempre,  ó  Senhor,  está  firmada  a  tua  palavra no  céu.”.  Portanto,  Jesus  e  a  palavra  se 

confundem. Jesus e a palavra são apenas um.

Queria, por conta do tempo, falar a importância desta Palavra para nós. Mas falar 

da importância da Palavra para crentes, para pastores, para líderes? Estou me sentindo como 

um Davi no meio de muitos Golias. Estou me sentindo apequenado, porque estou aqui como 

um leão no meio de muitos Danieis. Pessoas que conhecem a Palavra, pessoas que creem na 

Palavra,  pessoas  que  vivem  a  Palavra,  pessoas  que  estão  encharcadas,  ensopadas  pela 

Palavra, que amam, são apaixonadas por Ela. A sua vida só tem sentido na Palavra. A sua 
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existência só tem razão na Palavra. Gostaria de que este Plenário estivesse lotado de ateus, de 

agnósticos, de pessoas que desacreditam da Palavra. Por quê? Porque seria a oportunidade de 

anunciar: “Nesta tarde estou aqui.”. Estamos aqui para proclamar que a Bíblia não é nem 

antiga nem é moderna. A Bíblia é eterna! Amém? (Amém) Estamos aqui para proclamar que 

a Bíblia não tem erro. Ela é inerrante, ela é infalível, porque passará os céus e a Terra, mas a 

palavra do Senhor não passara. Aleluia!

Nesta tarde estou aqui como João Batista. Lembre-se de que a Bíblia chama João 

Batista de “voz que clama no deserto”. O que somos? Somos apenas mendigos falando a 

outros mendigos que encontramos o pão da vida, que é Cristo servido na bandeja da sua 

palavra!

Meus  queridos,  queria  dizer  uma  coisa:  todos  nós  que  pregamos  esta  Palavra 

somos a voz, “voz que clama no deserto”. João é voz, João é a Palavra, João preparou o 

caminho para a Palavra. A voz um dia se vai, mas a Palavra permanece para sempre. Qual a 

importância dessa Palavra para nós? Ela é importante, meus queridos, porque ela é o pão, ela 

alimenta. Jesus disse, em João 6:35:  “Eu sou o pão da vida. Quem vem a mim não terá 

fome.”. E a fome aí não é somente a fome das coisas eternas, mas a fome da Justiça, é a fome 

por solidariedade, é a fome por oportunidade. Quem se abebera da palavra, quem se alimenta 

da palavra mata a fome. A palavra mata a fome, porque nem só de pão vive o homem, mas de 

toda palavra que procede da boca de Deus.

Portanto, leiam a Bíblia, leia a Palavra, se abeberem dela, se encharquem dela, se 

encham dela, habitem em voz ricamente a palavra de Cristo para que vocês possas ter a sua 

fome saciada. Sabe por quê, queridos? Você pode ter aneis, você pode ter diplomas, você 

pode ter doutorados por  Harvard, por  Oxford, seja qual for a grande universidade da vida, 

mas, querido, você é um mendigo miserável no seu coração e na sua existência. Alguém já 

disse que há um vazio no coração de todo homem. Todo homem, independente da sua cor, 

independente da sua posição social, independente da sua condição intelectual, seja qual for o 

lugar que ele ocupe, tem um grande vazio no coração. Esse vazio é tão grande, é tão grande, 

é tão grande que é do tamanho de Deus, porque só Deus pode preenchê-lo e nada mais neste 

mundo! Então, Ele é o pão da vida. Por isso precisamos ler a Palavra.
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Ele é a luz. João 8:12 diz: “Eu sou a luz do mundo. Quem me segue não andará 

em trevas, mas terá a luz da vida.” Você já viu alguém se abeberar da Palavra e se lançar nas 

drogas? Você já viu alguém se abeberar da Palavra e se lançar na prostituição? Você já viu 

alguém se abeberar da Palavra e ser corrupto na sua prática, na sua práxis política? Se você 

se abebera da Palavra, a Palavra conserta, porque essa designação e essa fala do Diabo que 

diz que “pau que nasce torto morre torto” é mentirosa! O Evangelho está aqui para desfazer 

esse paradigma. Pau que nasce torto vai morrer torto se não quiser passar pela carpintaria de 

Jesus de Nazaré, porque ele conserta o torto.

Ele, também, é a porta, meus irmãos. Às vezes, você está batendo em várias portas. 

Eu mesmo bati à porta da religiosidade. Estava num seminário. Era noviço e queria ser padre. 

Um dia, em uma missa, me dobrei diante do altar. Vi o livro aberto na página de Êxodo, 

capítulo 20. Não sei quem o abriu. Mas Deus o colocou lá, porque eu não conhecia a Bíblia, 

não  conhecia  o  povo  evangélico.  E,  lá,  estava  escrito  “Não  farás  para  ti  imagem  nem 

escultura de alguma semelhança do que há em cima nos céus, nem embaixo da terra, nem nas 

águas em baixo da terra. Não se curvarás a elas, porque sou o Senhor teu Deus.” (Palmas)

E, naquele dia, o Espírito Santo me deu um soco e me nocauteou. Perguntei ao 

padre Miguel que vinha oficiar a missa: “Padre, quem está errado: a Bília ou a Igreja?” Ele 

gritou: “Você esteve com algum protestante?” Eu era tão ignorante que não sabia nem o que 

era protestante. Mas, Glória a Deus, Ele me deu a dica e estou aqui hoje. (Palmas) Vejam, 

esta palavra, meus irmãos, transforma. A palavra é a porta. Eu sou a porta e se alguém entrar 

por mim será salvo.

Irmãos, eu não sei que dia vou. Mas eu tenho certeza para onde vou. Por isso, 

quero falar a você que está aqui me ouvindo! Leia a Bília para você encontrar a porta. Jesus é 

a porta. A religião não é porta. Jesus é a porta.

Também Ele disse: “Eu sou o bom pastor e o pastor dá a sua vida pelas ovelhas.” 

Portanto, querido, quer ser amado? Você quer se sentir acolhido? Entregue-se e receba Jesus 

em sua vida. Leia a Bíblia para você conhecer que este Jesus te ama com amor inexplicável.

E,  alguém, em um sanatório,  descreveu uma das mais belas frases cristãs.  Um 

louco ou alguém estava no sanatório. Mas, vejam, que insanidade maravilhosa! A frase foi 
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encontrada em uma parede de um sanatório e foi a seguinte: “Se os males todos fossem tinta, 

se céu sem-fim fosse papel e todas as árvores fossem penas e os homens todos escrivães, 

nem mesmo assim poderíamos escrever o grande amor de Deus que ele tem por mim e por 

você.” (Palmas)

Deus ama você! Deus é amor! Por isso, a Bíblia diz que Deus amou o mundo de tal 

maneira que deu o seu filho. Deus não deu uma religião, mas deu o seu filho.  (Palmas) 

Aleluia! Ele não nos mandou uma palavra ou uma ideologia bonita ou uma filosofia muito 

bem arquitetada,  mas ele  nos mandou uma pessoa que é  o seu filho Jesus.  Uma pessoa 

significa que eu posso me relacionar! Deus é relacionável! Deus é pessoal! Por isso, Ele é o 

bom pastor.

Por fim, Ele diz: “Eu sou a ressurreição e a vida. Quem crê em mim, ainda que 

esteja morto, viverá. E quem vive e crê em mim nunca morrerá.” Porém, se você não ler a 

Bíblia,  vai  continuar  morto  com os  seus  delitos  e  pecados.  Muito  bonito!  Jesus,  nunca, 

aceitou enterro. A única vez em que ele foi ao cemitério foi para ressuscitar um morto. E 

todos os enterros que passou por Jesus, ele ressuscitou o morto,  porque Deus ama a vida. 

Aleluia! (Palmas) E se você está morto em seus delitos e pecados, leia a Bíblia,  porque se 

você ler a Bíblia, você encontrará Cristo. E se você encontra Cristo, ele muda a sua vida da 

água para o vinho. Glória a Deus! (Palmas)

Por fim, só mais dois aspectos, pois Jesus disse: “Eu sou o caminho, a verdade, a 

vida.  Ninguém vem ao Pai  senão...”  Observem, Ele não disse “ninguém vai”,  mas disse 

“ninguém vem”, porque “eu e o Pai somos um.”

Eu, também, me senti perdido ou “num mato sem cachorro”, como se diz. Jesus é o 

caminho para você que vive perdido e sem direção. Jesus é a verdade para você que vive uma 

mentira. Jesus é a vida para você que está morto em seus delitos e pecados. Eis mais um 

motivo para você ler a Bíblia! Leia a Bíblia, querido!,  porque a Bíblia é a carta de Deus 

escrita pelo Seu próprio coração para o seu coração.

Por fim, queridos, o Evangelho de João 15:1 diz: “Eu sou a videira verdadeira e o 

meu Pai é o agricultor.”
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Sabem o que significa? É que quando eu leio a Bíblia, encontro alimento para a 

minha alma, encontro luz para a o meu caminho, lâmpada para meus pés e a tua palavra, e 

luz para o meu... Quando leio a Bíblia, encontro porta, oportunidade. Glória a Deus, ele é a 

porta! Quando leio a Bíblia, eu posso ser salvo, perdoado, ter nova direção. Glória a Deus 

por isso! Quando leio a Bíblia, sou ressuscitado, tenho vida. Quando leio a Bíblia, encontro o 

caminho, a realidade e a vida. Quando leio a Bíblia, encontro a alegria.

O nosso mundo está triste, embora cantando tantas músicas, porque o incrédulo 

não canta,  meus irmãos,  nós cantamos;  o  incrédulo desabafa.  Podem olhar  as  letras  das 

músicas deste mundo, é só um desabafo. Para nós, crentes, não. As pessoas não entendem 

como cantamos tanto no enterro. É por que não proclamamos a morte, proclamamos a vida.

Portanto, quero estimulá-lo a ler a Palavra, sabe por quê? Porque, nesta tarde, estou 

aqui para lhe dizer, proclamar em todos os cantos que forem possíveis. Espero que vocês, os 

que  nos  assistem  através  da  TV  Assembleia,  saibam  que  estou  aqui  para  proclamar  o 

Evangelho, que é o poder de Deus e salvação para todo aquele que crê. Estou aqui nesta tarde 

para proclamar a esperança que nunca morre, a mensagem que nunca envelhece, nunca fica 

velha, porque a Bíblia é a palavra eterna de Deus.

Desculpem-me dizer que um grande filósofo francês disse que não dava cem anos 

para que este livro desparecesse da face da terra. Estive, agora, na França, e você pode estar 

também. Como Deus ri dessas pessoas, Deus gosta quando elas fazem esse desafio, Deus 

aceita  o  desafio,  porque  Deus  diz:  “Louco,  esta  noite  pedirão  a  sua  alma,  o  que  tens 

preparado, para quem será?”

Sabem o que aconteceu, queridos? A casa do grande filósofo Blaise Pascal, que 

afrontou Deus dizendo que este livro para nada servia,  e  depois de 100 anos ele estaria 

desaparecido, a casa dele é a sede da Sociedade Bíblica da França.

Meus irmãos, para sempre, ó Senhor, a tua palavra permanece no céu.

Agradeço de coração a oportunidade de estar  aqui  mais  uma vez,  junto com o 

corpo  de  Cristo,  junto  com aqueles  que  lidam nesta  Casa,  que  têm a  responsabilidade, 

deputado Eliel, deputado  José de Arimatéia, e todos os outros, perdoem-me, por causa da 

minha senilidade eu esqueço os nomes, por força da familiaridade. João Calvino disse algo a 
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respeito de vocês. Qual é a vocação do  político? Ele disse que todo  político  crente, todo 

político  salvo,  tem a  responsabilidade  de  trazer,  aproximar  as  leis  dos  homens  o  mais 

próximo da lei de Deus.

Que Deus em Cristo faça isso através de vocês. Que vocês sejam instrumentos para 

trazerem para  nosso  Estado justiça  social,  solidariedade,  paz  e  seriedade.  Que  Deus  em 

Cristo  abençoe  a  todo  povo  de  Deus,  ao  corpo  de  Cristo  representado  aqui,  e  que 

continuemos a proclamar, porque o homem está agora com Ipod, com Galaxy, internet, Skipe, 

mas, queridos, o vazio do coração deles só tem um pão que pode alimentar, esta palavra.

Lâmpada para meus pés é a tua palavra, e luz para o meu... passarão o céu e a terra, 

mas as minhas palavras não hão de passar.

Muito  agradecido.  Estou  em  Brotas,  estou  diretor  da  UniCristã,  que  é  uma 

instituição  que  serve  ao  corpo  de  Cristo,  com cursos  dos  mais  variados.  Portanto,  nos 

procurem aqueles  que  quiserem  ser  servidos,  se  acessarem  www.unicrista.com,  só  isso, 

estaremos às suas ordens.

Muito obrigado, nobres deputados, deputado José de Arimatéia, a todos desta Casa, 

que Deus em Cristo nos abençoe. E não esqueçam, irmãos, escutem bem pastores e líderes. 

Jesus fez uma oração e espera que você coopere com ela, a fim de que todos sejam Um, para 

que o mundo creia. Amém! (Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)
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DL-03

Ses. Esp. 13/12/12

O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Gostaria  de  registrar  as  presenças: 

Igreja Universal do Reino de Deus, Igreja Batista do Maná, bispo Edson Farias, da Igreja 

Batista Caminho das Árvores, do Saboeiro.

Registro também as presenças dos pastores Raimundo Alves, da Assembleia de 

Deus; Nelson Cruz, da Igreja Pentecostal Os Guerreiros de Deus; pastor José Raimundo, da 

Igreja Doutrina de Cristo; pastor Luís Cláudio, da Assembleia de Deus; pastor Alex Santana, 

da Assembleia de Deus; pastor Edgar Araújo, da Igreja Batista Nova Aliança; pastor Antônio 

Carlos, da Igreja do Evangelho Quadrangular;  pastor Hagamenon Oliveira,  do Evangelho 

Quadrangular;  pastor  Genoval  Silva,  da  Assembleia  de  Deus;  Valter  Souza,  da  Igreja 

Pentecostal Jesus Rebanho; pastor Ricardo Lemos, da Igreja Batista de Brotas; pastores João 

Alves Ramos e José Santos, da Mundial do Poder de Deus.

Ouviremos agora o cantor feirense, Jeferson Silva, da minha querida Princesa do 

Sertão, esse homem de Deus que tem sido Seu instrumento para pregar o Evangelho através 

dos louvores, com sua sabedoria dada por Ele.

O Sr. Jeferson Silva:- Quero, desde já, louvar a Deus, agradecendo o convite ao 

deputado  José  de  Arimatéia,  nosso  querido  homem  de  Deus,  e  a  todos  os  deputados 

presentes, irmãos em Cristo e visitantes.

Para mim é uma honra poder louvar o Senhor nesta tarde, Ele que é digno de todo 

louvor, toda honra. Deus de Pactos.

(Execução de música) (Palmas)

O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Parabéns  ao  nosso  amigo  e  cantor 

Jeferson Silva da nossa querida Princesa do Sertão, Feira de Santana. Acabei de receber um 

telefonema, agora, e a família feirense está assistindo esta sessão especial do Dia da Bíblia.

Chegamos ao momento das homenagens. Quando vocês chegaram aqui, receberam 

um papelzinho.  Quem recebeu  o  papelzinho?  Nós  preparamos  12  Bíblias.  Não  poderia 

deixar, num momento como este, de dar a Bíblia para aqueles que não têm. Eu gostaria de 
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fazer um apelo, de repente você diz: “Deputado José de Arimatéia, eu já tenho uma Bíblia.” 

Então, se você for sorteado, dê essa Bíblia a um irmão que não tenha, de repente até mesmo 

na sua igreja. Aí você fica com aquela velhinha que você tem.

Eu  tenho  a  minha  Bíblia,  desde  que  eu  conheci  Jesus.  A  minha  Bíblia  é 

pequenininha.  Nessa Bíblia está toda a minha história,  minha trajetória desde quando eu 

aceitei  Jesus,  mostrando,  principalmente,  quando  eu  aceitei  pregar  o  evangelho.  Essas 

homenagens, essas Bíblias...

Gostaria de saber se o pessoal das Galerias Paulo Jackson recebeu o papelzinho.

(As Galerias se manifestam)

Não receberam! Vão receber. Vou mandar alguém subir para dar o papelzinho. De 

repente, estas irmãzinhas não têm a Bíblia.  Podem ser umas das contempladas com uma 

Bíblia.

Quero agradecer ao grupo de evangelização da Igreja Universal do Reino de Deus, 

que doou essas Bíblias para que possamos evangelizar as pessoas. Dois pastores já receberam 

as suas placas: o Waldomiro Pereira da Silva e o José Pereira Dias.

Gostaria de chamar este homem que tem sido um guerreiro, é bacharel em Teologia 

pelo  Seminário Teológico  Batista  do  Nordeste,  há 20 anos,  mora  na  cidade  de Feira  de 

Santana, e eu o conheço há 17 anos, quando cheguei na Princesa do Sertão. É o pastor David 

Bacelar Costa, casado, pai de família, tem três filhos. Gostaria de entregar-lhe esta placa. Ele 

é pastor da Igreja Batista Nova Esperança, lá em Feira. Ela está situada na Rua Sítio Novo, nº 

561.

(Entrega da placa.) (Palmas!)

Esse pastor David, como os demais, é um homem que conhece e tem levado essa 

mensagem da palavra de Deus.

Gostaria de convidar outro homem de Deus, que também conheço e já prega a 

palavra Dele há 13 anos. Há 13 anos ele tem sido um ganhador de almas. E não se ganham 

almas sem a palavra de Deus. Tenho a honra de entregar esta honraria ao pastor Henrique 

Tito Leonídio Rego, casado com Elenice da Silva Rego. Tem duas filhas, que aqui estão 
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presentes. Ele é da Igreja Batista Adonai, que fica na Rua Anquises Reis, s/n, no Jardim 

Armação, Salvador-BA.

(Entrega da honraria.) (Palmas!)

Gostaria de pedir ao suplente de senador Eliel Santana para entregar esta honraria 

ao pastor Luís Cláudio Cardoso, que está representando o pastor José Pereira Lima, que é 

pregador da palavra há 29 anos na Igreja Assembleia de Deus (Adesal), que fica na Rua 

Itaporana, nº 24, em Itapuã, Salvador.

(Entrega da honraria.) (Palmas!)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de chamar o pastor Jucemar 

Moreira dos Santos, que prega a palavra do Senhor usando a Bíblia, há 25 anos. É casado 

com dona Eliana da Silva Santos, é Pastor da Igreja Ministério Internacional Shalon, que fica 

na  rua Carlos  Lacerda,  número 1,  Praia  Grande.  Gostaria  de pedir  a  superintendente  da 

Pesca, Drª Sílvia Cerqueira, para fazer a entrega desta honraria.

(Entrega da honraria) (palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Há um apóstolo feirense que devido a 

um problema de saúde não pode estar aqui presente, mas pediu ao secretário de governo do 

Município de Feira de Santana, Mário Sérgio, para receber essa honraria. O apóstolo J. Maria 

Santana,  que  há  10  anos  prega  a  palavra  de  Deus,  sua  esposa  é  Maria  Nilza  Cerqueira 

Santana, tem três filhos, é da Igreja Ministério Apostólico Monte Gerezim, da minha querida 

Princesa do Sertão. Tenho a honra de entregar essa homenagem.

(Entrega da honraria.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Mas um homem de Deus homenageado. 

Esse já tem 38 anos que prega a palavra de Deus. É casado com Dona Celina de Souza, tem 9 

filhos, seis homens e três mulheres. Ele é pastor da igreja evangélica Assembleia de Deus, 

Pastor Evilásio da Conceição Bastos. 

Solicito ao suplente de senador, Eliel Santana, para entregar essa honraria.

(Entrega da honraria.) (Palmas)
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O  Sr.  PRESIDENTE  (José  de  Arimatéia):-  Ele  está  aqui  dizendo  aqui  que 

trabalhou como auxiliar do pai de Eliel Santana, Pastor Rodrigo Santana. Olha só como é a 

semente, a palavra de Deus.

Gostaria de chamar o Pastor Djalma Machado, da Igreja Noca Israel...

Peço ao suplente de senador, o Sr. Eliel Santana, proceder à entrega desta honraria.

(O Sr. Eliel Santana procede à entrega da honraria ao Sr. Evilásio da Conceição 

Bastos.) (Palmas)

O Sr.  PRESIDENTE (José de Arimatéia):-  Gostaria de chamar o bispo Djalma 

Machado,  da  Igreja  Nova  Israel,  situada  na  rua  Luís  Régis  Pacheco,  Uruguai.  Ressalto, 

inclusive, que o coral, ouvido há pouco, abrilhantando esta festa, é composto de membros da 

igreja do Bispo Djalma.

Tenho a honra de entregar esta honraria ao Sr. Djalma Machado, ou seja, a mais 

um homem de Deus.

(Procede-se à entrega da honraria ao Sr. Bispo Djalma Machado.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de chamar o vereador eleito a 

ser diplomado no próximo dia 18 de dezembro, o pastor Luís Carlos, para entregar a honraria 

ao pastor Ricardo Raimundo Lemos dos Santos. Há 10 anos, o Sr. Ricardo Santos prega a 

palavra do Senhor e é pastor da Igreja Batista Maná. Ele é casado com D. Rosângela Souza 

Veloso.

(O Sr. Luís Carlos procede à entrega da honraria ao Sr. Ricardo Raimundo Lemos 

dos Santos.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):-  Gostaria de chamar o pastor Wilson 

Marques,  da Igreja do Evangelho Quadrangular.  Ele trabalha há 40 anos,  sendo 23 anos 

pastoreando  na  Igreja  Quadrangular  da  Caixa  D'Água.  Tenho  a  honra  de  entregar  essa 

honraria.

(Procede-se à entrega da honraria ao Sr. Wilson Marques.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de entregar a honraria a mais 

um homem de Deus que tem pregado o evangelho a toda criatura como a Bíblia ensina. 
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Vejam, o Sr. Rodeval Pereira Santos, há 15 anos, é pastor da Igreja Universal do Reino de 

Deus e coordenador do Trabalho Social Agente da Comunidade.

(Procede-se à entrega da honraria ao Sr. Rodeval Pereira Santos.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Gostaria de registrar as presenças de 

Osny Bonfim, subsecretário da Defesa Civil de nossa querida Salvador, e de Jorge Mendes, 

diretor do PSC, Partido Social Cristão.

Para fazer o sorteio, eu gostaria de saber se todo mundo já pegou os seus devidos 

cupons.  O  pessoal  das  galerias  pegou?  Se  não  pegou  o  papelzinho,  eu  não  começo  a 

distribuir.

Antes, porém, nós ouviremos mais um homem de Deus que prega a palavra de 

Deus através dos louvores.

Ouviremos o cantor Adelson Neri, pois ele veio, nesta tarde-festa, louvar o Senhor 

na Assembleia Legislativa da Bahia.

(O Sr. Adelson Neri procede à sua apresentação musical.) (Palmas)

Ouviremos o cantor Adelson Neri, este homem de Deus que veio louvar o Senhor 

na Casa do Povo.

O Sr. Adelson Neri:- Quero desejar a todos os ouvintes uma boa tarde de salvação. 

Estamos aqui nesta Casa, em uma tarde alegre, para comemorar aquilo que é a essência das 

nossas vidas, que é a Palavra do Senhor. Por este motivo, quero louvar este hino que diz que 

Deus é santo, que somente ele é santo. Em nome de Jesus!

(Apresentação do Hino de Louvor ao Senhor.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (José de Arimatéia):- Iremos fazer agora o sorteio das Bíblias.

Quero agradecer, desde já, a presença dos cantores Jeferson Silva e Adelson Neri, 

que acabaram de louvar o Senhor. Mais uma vez agradecer ao povo de Feira de Santana que 

está assistindo esta sessão através TV Assembleia, não puderam estar aqui.

(Sorteio de Bíblias.)

O Sr.  PRESIDENTE (José  de Arimatéia):-  Estamos nos  aproximando do final. 

Assistiremos agora à apresentação da banda percussiva da Fundação Dr. Jesus, Timbaleiros 

de Cristo.
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Agradeço ao deputado Sargento Isidório, que não pôde ficar aqui até o final. Esses 

jovens  que  vocês  estão  vendo são  fruto  da  Palavra  de  Deus,  da  Bíblia  Sagrada  que  foi 

pregada. E eles vão louvar ao Senhor.

Antes,  gostaria  de  avisar  que  teremos,  depois  de  encerrarmos  esta  sessão,  um 

coffee break ao lado para os irmãos voltarem para casa alegres, felizes e alimentados, tanto 

na parte espiritual como na material.

Eles vão louvar ao Senhor com três canções bonitas. Vamos prestar atenção.

(Apresentação da Banda Timbaleiros de Cristo.)

O Sr. PRESIDENTE ( José de Arimatéia):- Quero agradecer ao Cerimonial desta 

Casa, à minha assessoria de gabinete, à TV Assembleia que deu uma cobertura espetacular, 

não só para a Bahia,  mas também para qualquer pessoa acessar via internet,  o Subúrbio 

Notícias também está transmitindo. Agradecer ao presidente da Casa Marcelo Nilo e aos Srs. 

Deputados.

Para encerrar com chave de ouro, quero chamar para fazer uma oração por esta 

Casa, pelos parlamentares, pelas autoridades constituídas, gostaria de pedir ao Pastor, que, 

pelo currículo que li aqui, é um dos pastores que tem mais anos de pregação do Evangelho, 

pelo menos dos 12 que chamei aqui, o Pastor Wilson Marques, 40 anos pregando, sendo 23 

anos pastoreando a Igreja Quadrangular de Caixa D´Água. Ele fará uma oração por todos nós 

parlamentares e por todos os presentes.

(O Pastor Wilson Marques profere uma oração.) (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (Jose de Arimatéia):- Quero desejar a todos um final de ano 

cheio de muitas bençãos, de conquistas e que o ano de 2013 seja bem melhor do que 2012. 

Declaro encerrada a presente sessão, que Deus abençoe a todos. (Palmas.)
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